



Сакраменто является не только столицей штата Калифорния, но и исторически значимым городом американского Запада. Здесь, на территории 137 кв. км. проживает более 1300 тысяч человек. Город расположен в месте стыка рек Калифорнийской долины и реки Сакраменто.

Основал Сакраменто швейцарский иммигрант Джон Саттер Младший, это было в 1849 году, когда им здесь было основано первое в регионе поселение «белых». Это было время «золотой лихорадки» в штате, и Сакраменто сразу же стал центром притяжения бесчисленных старателей, стекающих в Калифорнию. Прошло всего 14 лет, и в Сакраменто уже возникла необходимость и начато строительство железной дороги. Это была транспортная магистраль Central Pacific Railroad. Промышленность города начала стремительно развиваться, что опять-таки послужило быстрому приросту населения Сакраменто.

Застройка города изначально велась преимущественно по восточному побережью реки с одноименным названием, здесь же к 1800 году образовалась и первая городская структура. Сейчас здесь, окруженный большим парком, стоит Капитолий штата. Этот район сейчас застроен зданиями старого образца и такими же фабриками, сегодня его называют Старым Сакраменто.